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OPES

made in italy

100% made in Italy

IDEA
PROJECT
OLUTION

-l

La grande passione che ciaccomuna & la nostra azienda.
Sono proprio la passione, la forza e la determinazione
che ci rendono diversi e capaci di essere un riferimento
importante per tanti clienti, italiani ed esteri. Clienti
che cercano un servizio veloce, affidabile, innovativo
e trovano in Opes un pariner ideale che sviluppa e
trasforma le idee in nuovi progetti innovativi e concreti.

Our company embodies the great passion that unites us. It
is indeed the passion, the strength and the determination
that make us different and capable to be an important point
of reference for so many [talian and foreign clients. Clients
who look for a fast, reliable and innovative service and find
in Opes an ideal partner who develops and transforms
ideas into new innovative, concrete projects.

OrpoMHaA cTpacTb, KoTopaA obbefWHAeT Hac - 3TOo
Hawa komnaHwA. MiMeHHo cTpacTe, cuna U Teepikle
HamepeHwA [enalwT Hac OTNWYHLIMW OT OpPYrMX W B
COCTOAHWK BBITL BAXKHON ONOPOA ANA MHOMMX KINMEHTOB,
Kak UTansAHCKKX Tak U 3apybexHbiX.OPES - naeansHbIn
napTHep, KOTOpbIA pa3sBWBaeT W NpeBpallaeT WOeEW B
HOBbIE MHHOBaLIMOHHLIE U KOHKPETHLIE NPoOeKThI.

WWW.opes. 1t
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SOLUZIONI

MIRAIE,

DAL PROGETTO
ALLINDUSTRIALIZZAZIONE

. CUSTOMIZED SOLUTIONS
OPE. FROM PLANNING TO
PRODUCTION.

ObAYMAHHbIE PELLUEHWUA,
OT INPOEKTA [0
NHOYCTPUAJINSALAWN.

PROJECT

Le idee si trasformano in progetti accuratamente
definiti, che tengono conto delle specifiche
richieste della produzione e della necessita di
personalizzare i prodotti proposti al pubblico con
elementi e dettagli significativi.

made in italy

Our ideas become carefully defined projects,
which take into account the peculiar production
requirements as well as the need to customize the
parts with significant elements and details.

Moen cTtaHOBATCA TLATENbHO npogymaHHbIMHA
npoekKTaMy, KOTOpble YYWUTEIBAKT 3aaHHYIO
GI'IELI,HC'JHKELI,HHJ npon3eoacTea u HeobXxoOMMOCThL
NnepcoHannanpoeaHWA M3 0enni, npegnaraemMseix
H}FﬁHHHE C BblpaznTellbHBEIMW OeTanAMH H
ANeMeHTaMK.

In principio ¢’@ sempre un’idea, un’intuizione, che
prefigura come in un lampo quello che si vuole
realizzare. La capacita di innovazione deve tutto alla

forza e all’originalita delle idee, che sono il motore
propulsivo dello sviluppo.

At the beginning, there is always an idea, an intuition
that flashes through one’s mind and originates the part
to be produced. Our innovative thrust owes its energy
to the strength and the originality of our ideas, which

SOLUTION

Le soluzioni piu giuste ed efficaci sono i nostri

are the driving force of every development.

B Hayane Bcerga ecTb WOeA, MHTYULMA, KOTopas,
Kak Bcnblluka, npeponpefenAeT To, YTO XodeTcA
peanu3oBaTb. YMeHMe BHOCWTb WHHOBaLUWM BCeM
o6A3aHO cuNe W OPUTMHANBHOCTW WaeW, KoTopble
ABNAIOTCA ABUraTesnieM pasBuTHA.

FRUJELT

obiettivi. Solo le soluzioni nate da un’idea e sviluppate
in un progetto diventano componenti decisivi,
che rispondono esattamente sia alle tendenze del
mercato che alle esigenze di industrializzazione.

The most appropriate, effective solutions are our
targets. They must originate from a creative idea and
result in a well-structured project in order to become
an essential part, an item complying with the trends
of the market and the industrialization requirements.

Camble npaBuneHele W 3ddeKTUBHLIE pelleHUuA
— 3TO Hawa uesnb. TonbKo pelleHWA, poXaeHHble
OoT WOeW U BOMMNOLWEHHLIE B NPOEKTe CTAHOBATCA
pellalWMA  KOMMOHEHTAMW, KOTOpPblE OTBEeYvawT
Kak TeHOSHUWAM TakK U HyXOam WHAyCcTpranuM3auvi.
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g Thanks to unique production plants, among the most innovative in
the field, OPES has acquired an exclusive and versatile know-how,
essential for its market; OPES is a system of product and service

made in itEﬂy based on research, advanced technology, innovation and design.
| il Our Company mission is VALUE CREATION, eliminating waste and
activities without added-value, for a more and more demanding and

responsible customer for whom MADE IN ITALY means research,
quality, efficiency and sensibility.
OPES believes and invests into innovation becoming trend-setter,

with proposals and ideas, explorer of new competitive solutions.

WA By staff's involving in an ambitious and stimulating growth of the
A organization machine, with a managerial preventive approach guided
I by tenacity, ideas, will and ambition, fundamental important values

(i that we emphasize, OPES becomes a reliable continuative partner;

il features that our customers also have to have aiming at evolving

ﬁ A co Irpor ate fhlﬂk!ﬁg together for higher and higher performance targets.
% HEMEDEHME KOMIMaHW1W
il Grazie a impianti tecnologici unici e tra | piu aggiornati del settore, OPES BnaropapA TexHONOrMYeckMM YCTaHOBKam eaMHCTBEHHbIM B
I vanta un know-how di produzione esclusivo, versatile ed essenziale per il COOEM FRIFE DN CAMBIX ':"5"":'9“9”;““ , OPES obnapaer
TN _ : : : g et IKCKNIO3WMBHBIM HOY-Xay Mpown3eogcTea, 'MbKum W CcyllecTBeHHbIM
i geﬂnre, un sistema di pn::c;lnttc:- E:Ldl MID con alla t:!ase le ragioni della S Del icopa . BoNoAS BMETEN ol B DePakoa
ricerca, delle alte tecnologie, dell'innovazione, del design. uccnenoBartensckana paboTa, BLICOKME TEXHOMOMMM, WHHOBALMM,

| | | I I . .II..' " " a = ® n a n =]
HTHTHI La nostra missione aziendale € CREARE VALORE, eliminiamo sprechi anzand. Uene npegnpuAatuA CO3OAHUE LEHHOCTW, yapanAn
TN e attivitd non a valore aggiunto, per un cliente sempre piu attento, HATpOU-EORNTANDHDETE 0 AaucTalE, 18 Sanaiie pecyiinrema
' ' aAnA  KnneHToB Bce bOonee BHUMAaTenbHblx, TpeborarenbHbIX

1111} . : X : . ; :
...... .'.llu eglggme e respt;:rjsabllg per il qualeLIIHN]ADE IN ITALY & sinonimo 1 OTBETCTBEHHbIX, ANA Kotopbix MADE IN ITALY ABnAeTcs
] (] nel'innovazione diventando creatore di tendenze, propositvo e BEPUT M WHBECTMpyeT B WHHOBaUMW, CTaHOBACb coO3faTenem

CTWIA, npeanaraloiluMm 1M caHTacTUMecKuM, W uccnefoBarenem

fantasioso, ed esploratore di nuove soluzioni competitive. !
HOBLIX KOHKypeHTocnocobHuIX peweHwid. BoBnekaA nepcoHan B

Attraverso il coinvolgimento del personale in una crescita ambiziosa e 4 - E
: ‘ : ; : aMBMLUMOZHBIA U CTUMYNMPYIOLWMIA POCT OpraHn3aUMoHHOA MaLLWHBI,
stimolante della macchina organizzativa, che vede un approccio a tutto BUOAWMIA MOAXOOQ KO BCEMy YNPAaBMAEMOMY W oOrpemdeneHHOMY
campo manageriale e preventivo guidato da tenacia, idee, volonta, MPOCTPaHCTBY, HanpaBnAeMblid YNOPCTBOM, WASAMM, >XenaHueM,
ambizione, valori fondamentali che valorizzano e valorizziamo, OPES ambHLNAMU, (hoHAAMEHTaNbHBLIMW LIBHHOCTAMM, KOTOPbIe OLIeHHBaoT
si presenta come partner affidabile e sicuro nel tempo; caratteristiche ¥ XOTOPbIe UeHnM Mbl, OPES npeacTaBnAeTcA Kak HaaexHbin 8o
: , 2 ] ; i BpeMeHW NapTHep; XapakTepucTUKKW, Hallero napTHepa, ¢ NOMOLLLH
che ricerchiamo nel nostro cliente per rinnovarci ed evolvere assieme KOTOPLIX Mbl OGHOBIIAGMCA M pa3BUBaeMCA BMecTe ANA AOCTWKEHUA
per traguardi di performance sempre superiori. uenei nepcopmaHc Bee 6onee u 6onee BLICOKUX.

.........
||||||||||
1 ! 1
...............
''''''''''''''
i ! 1 !
..........................
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705 Gallleo telescopica

Gamba tavolo 705 GALILEO
TELESCOPICA, con le sue forme
pulite e compatte e di facile
funzionalita, grazie all’apertura
telescopica della struttura
regolabile in altezza.

705 GALILEO TELESCOPICA
table leg, with its neat and
compact shape and easy handling
and fitting thanks to the telescopic
height adjustment.

Hora anA ctona 705 GALILEO
TELESCOPICA, nmeeT yeTKne 1
KOMNaKTHLIe chOpMEIl U MpOCcTa B
doyHKUMoHansHoCTH, BnarogapAa
TenecKonu4yeckon cucteme
OTKpbIBAHWUA perynvpyemMon B

BbICOTY CTPYKTYPHI.

Finiture e colore / Finish and colours / To complete the code to the version chosen, replace “XXX" with the

OThenku 1 upeTa code of the finish. See page 46 for available finishes. 10 705 720 63@

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il [nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46. KOOOM OTAenku. BosMoXHbIe OTAenkn CMOTpK cTp.46.

705 Galileo telescopica

Caratteristiche tecniche - o " ki e - —
i 1t i i Cim
s o ~
Codice Code Kop 10 705 720 630 XXX 720/750 B30 5 mm 1 5,1 90 x 7 x 90
10 705 720 790 XXX 720/750 a0 5 mm 1 5,6 90 x 7 x 90
10705 720 121 XXX 720/750 1210 5 mm 1 6,6 90 x 7 x 90
10 705 840 630 XXX 840/870 B30 5 mm 1 5,6 90 x 7 x 90
10 705 840 790 XXX 840/870 a0 5 mm 1 6,1 90 x 7 x 90
10 7056 840 121 XXX 840/870 1210 5 mm 1 7.0 90 x 7 x 90
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@

OPES

Vih B R

/700 (&

Gamba tavolo 700 GALILEO,
dal design accattivante ed
originale. Si distingue per la

sua piastra con taglio laser con
fissaggio al piano che appoggia
completamente sulla gamba per
una maggiore tenuta.

700 GALILEO table leg, with a
captivating and original design.

It stands out for its laser-cut plate
fixed to the top that rests entirely
on the leg for improved stability.

Hora ana ctona 700

GALILEO - npuTAaraTensHuA
M OpUrMHaneHLIA AW3aiH.
BbloenfReTcA CBOWM
OCHOBAHWEM C Na3epHbIM
pazpe3omM ¢ chuKCUpoBaHHUEM
Ha cTonelHuue, KoTopan
NONHOCTLID AePXUTCA HA Hore
anA ny4wen ycToON4YNBOCTH.

[

OToenku W UBeTa

Finiture e colore / Finish and colours /

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46.

To complete the code to the version chosen, replace X0 with the
code of the finish. See page 46 for available finishes.

[nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
KOOOM OTAenKK. BosMmoxHbIe OTASNKW CMOTPU CTP.46.

10 700 750 630KXX)

700 Galileo
Caratteristiche tecniche - o " —— o : —
I 1zt mim mim cim

o aetoceam xapescTopmaTHR e “y g

Codice Code Kop 10 700 750 630 XXX 780 B30 5 mm 1 5,0 90 x 7 x 90
10 700 750 790 XXX 780 a0 5 mm 1 5,5 90 x 7 x 90
10700 750 121 XXX 780 1210 5 mm 1 6,5 90 x 7 x 90
10 700 840 630 XXX 840 B30 5 mm 1 5,3 90 x 7 x 90
10 700 840 790 XXX 840 a0 5 mm 1 5,8 90 x 7 x 90
10700 840 121 XXX 840 1210 5 mm 1 6,7 90 x 7 x 90
10 700 870 630 XXX 870 630 5 mm 1 5,4 90 x 7 x 90
10 700 870 790 XXX 870 790 5 mm 1 5,9 90 x 7 x 90
10700 870 121 XXX 870 1210 5 mm 1 6,8 90 x 7 x 90
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710 Creativa

Gamba tavolo 710 CREATIVA,

moderna, innovativa, dal design L=
minimalista ma allo stesso tempo =
ricercato, una lavorazione che - >
consente di ottenere un’eccezionale

robustezza e compatezza. f

Fornita completamente smontata |
in 4 pz, da assemblare con viti.

710 CREATIVA table leg,
modern, innovative, minimalist.
The sophisticated design and
workmanship ensure exceptional
strenght and compactness. Supplied e SN
entirely disassembled in 4 pieces to S A

be assembled with screws. g SR "

Hora ana ctona 710 CREATIVA === __ A0 N 100
coBpemMeHHaA, WHHOBaLMOHHAR, I E- |
MWUHUMAJTM3M, HO B TO e BpeMA
M3bICKaHHBIR aAn3anH, obpaboTKa,
No3BOMAIOLLIAA NOMYYUTL
BeNIMKoNenHyio NPodHOCTL KU N
KOMMNakKTHocTb. [NocTaBnAeTcA 10
NonHoCcTLIO pa2obpaHHoi Ha 4
yacTi, AnA cbopa ¢ NOMOLLLIO H.
bonToB.

e
T

Tt

| (W B 'I|||,|'i. ._
L YR _;1"&.'{&&.,.3'1’ {F

Finiture e colore / Finish and colours /
OTOoenku W UBeTa

To complete the code to the version chosen, replace “XXXK" with the
code of the finish. See page 46 for available finishes.

10 710 750 630KXX)

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il [nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»

KOJOM OTAenKu. BoaMokHbIe OTAeNKW CMOTPW CTP.46.

12

codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46.

710 Creativa

Caratteristiche tecniche - o " —— o : —
i 1t i i Cim

Roartone rapaKTomoT sz = g

Codice Code Kop 10 710 750 630 XXX 780 B30 5 mm 1 21,2 W0 x7x12
10710 750 790 XXX 780 a0 5 mm 1 23,7 W x7x12
10 710 840 630 XXX 840 B30 5 mm 1 22,6 Q0 x7 x12
10 710 840 790 XXX 840 790 5 mm 1 26,1 W0 x7x12
10710 870 630 XXX 870 630 5 mm 1 23,1 0 x7x12
10710 870 790 XXX 870 a0 5 mm 1 20,6 QW x7x12

13
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LT

720 cucloe

Gamba tavolo 720 EUCLIDE dal
design esclusivo, la sua forma
inclinata lascia maggior spazio
sotto il tavolo per garantire

la massima ergonomia e
funzionalita.

720 EUCLIDE table leg with
exclusive design, its tilted shape
leaves more room under the table
ensuring top ergonomic and
functional features.

Hora anA ctona 720 EUCLIDE

- SKCKNMIO3WBHLIA OM3alH, ee
HaknoHHaA dopma ocTaBnAeT
nog crtonom bonbliee
MpPOCTPAHCTRO, rApaHTUpyA
MaKCUManbHy 3proHOMUYHOCTL
M YHKUWMOHANBHOCTb.

Finiture e colore / Finish and colours / To complete the code to the version chosen, replace “XXX" with the
OTAenku 1 upeTa code of the finish. See page 46 for available finishes. 10 720 750 59 @
Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il [nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»

codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46. KOOOM OTAenku. BosMoXHbIe OTAenkn CMOTpK cTp.46.

720 Euclide

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics @  Hmm L mm regolazione pcs kg PxLxHem
TexHW4ecKkne XapakKTepUCTUKH iﬁ:ﬁﬁﬂﬂHﬂa H
Codice Code Kon 10 720 750 595 XXX 750 595 5 mm 1 9,8 90 x 32 x 90
10 720 750 895 XXX 750 895 5 mm 1 12,2 90 x 32 x 90
10 720 840 595 XXX 840 295 5 mm 1 10,0 90 x 32 x 90
10 720 840 895 XXX 840 895 5 mm 1 12,5 90 x 32 x 90
10720 870 595 XXX 870 595 5 mm 1 10,2 90 x 32 x 90
10720 870 895 XXX 870 895 5 mm 1 12,7 90 x 32 x 90
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@ e

LT

—UC

escopica

Gamba tavolo 725 EUCLIDE
TELESCOPICA, da abbinare
all’articolo 729 SFERA, permette
una rotazione totale del tavolo,
estremamente funzionale e
suggerito soprattutto per chi

ha spazi ridotti.

725 EUCLIDE TELESCOPICA
table leq, to be matched with the
729 SFERA article, allows a full

rotation of the table, extremely
functional and recommended

especially for small spaces.

Hora anA ctona 725 EUCLIDE
TELESCOPICA, copmewaeman
¢ apTukynom 729 SFERA,
No3BONAET COBEPLUUTL NOMHLIA
MOBOPOT cTONAa, MaKCUMANLHO

CID}FHKLIHDHMI:HU W noaxoounT
TeM, y KOro Mano mecTta.

Finiture e colore / Finish and colours /
OTOoenku W UBeTa

codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46.

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il

To complete the code to the version chosen, replace X0 with the
code of the finish. See page 46 for available finishes.

[nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
KOOOM OTAenKK. BosMmoxHbIe OTASNKW CMOTPU CTP.46.

10 725 102 595KXX)

7295 Euclide telescopica

CHEfeENGR LoD e H L regolazione pcs kg PxLxH
i 1t i mim Cim
bipirsemmoil s |
Codice Code Kon 10 725 102 595 XXX 1020/1090 595 70 mm 1 156.1 120 x 32 x 90
10 725 102 895 XXX 1020/1090 895 70 mm 1 15,8 120 x 32 x 90

17
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Gambe tavolo Table legs Horn ana Crona

(29 Slera

BREVETTO PATENT NATEHT

729 SFERA multifunzione,
interpreta con semplicita e
linearita la filosofia del “Move
Your Space”. La rotazione
circolare del piano amplifica lo
spazio a disposizione creando
nuove geometrie in un’immagine
di alto design. E certamente uno
fra gli accessori pit utili.

Multifunction 729 SFERA,
interprets the "Move Your Space”
philosophy with simplicity and
linearity. The circular rotation of the
top increases the available space
creating new geometries in a high
design image. It is certainly one of
the most useful accessories.

729 SFERA
MHOorogyHKUMOHANBHO,
WHTEepnpeTupyeT ¢ NerkocThio
dovnococpuio “Move Your Space” .
Kpyroeod NnoBopoT CToNelWwHUL I
yBenu4yneaeT Heobxoaoumoe
NpoOCTPaHcTBO, co3faean HOBYHO
reoMeTpuio U obpas BLICOKOIO
aM3anHa. HecomHeHHo ABNAETCA
OOHUM U3 CaMbIX MONe3HbIX

aKceccyapoB.

2 200 BREVETTO PATENT MATEHT

Finiture e colore / Finish and colours /
OToenku W UBeTa

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46.

To complete the code to the version chosen, replace “XXXK" with the

code of the finish. See page 46 for available finishes. -I U 729 1 70 UU@

[nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
KOOOM OTAenKK. BosMmoxHbIe OTASNKW CMOTPU CTP.46.

729 Sfera

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics A S - ¢ pes kg SRS S
TexHW4YecKne XapakTepMCcTHKK -

Codice Code Kop 10 729 170 000 XXX 170 200 1 42 40x28x19

19
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“lerrot

Gamba tavolo 606 PIERROT
a sezione quadra, dal design
essenziale ma elegante

offre infinite possibilita di
abbinamento.

606 PIERROT table leg,
square essential but smart design
offers endless matching solutions.

Hora anA ctona 606 PIERROT
KBajapaTtHoW cthopMbl B paspesae,
rnyboKWn, HO aneraHTHLIA
OW3aiH NpenocTaBnAeT
beckoHe4YHoe BO3MOXKHOCTI
KOMOWHaUWA.

20

:‘II:#: b
ke
L. &0
Finiture e colore / Finish and colours / To complete the code to the version chosen, replace “XXX" with the
OTAenku 1 upeTa code of the finish. See page 46 for available finishes. 10 606 71 @21
Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il [nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46. KOOOM OTAenku. BosMoXHbIe OTAenkn CMOTpK cTp.46.
606 Pierrot
Caratteristiche tecniche
Technical characteristics H mm PxLmm regolazione pcs kg PXLXHcm
adjustment
TexHWn4ecKne XapakTepucTUKH perynMpoBaHue
Codice Code Kop 10606 710 XXX 521 710 60 x 60 10 mm 1 2,3 12,56 x24 x B9
10 606 820 XXX 521 820 B0 x 60 10 mm 1 2,6 12,6 x24 x B9
10 606 870 XXX 521 870 B0 x 60 10 mm 1 2,8 12,56 x 24 x B9
10606 710 XXX 522 710 B0 x 60 10 mm 2 5,0 12,6 x 24 x B9
10 606 820 XXX 522 820 60 x 60 10 mm 2 5,1 12,56 x24 x 89
10606 870 XXX 522 870 60 x 60 10 mm 2 5,6 12,6 x24 x 89

21
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Gambe tavolo Table legs Horn ana Crona

©ores

Slels

P
FERE L RLEERE

Gamba tavolo 803 ISIDE a

sezione quadra, con un design

neutro e lineare, facilmente

posizionabile in diversi ambienti. - i

803 ISIDE table leg with square
section, neutral and linear design
easily fitting diverse environments.

Hora ana ctona 803 ISIDE
KBagpaTtHoWn chopmbl B paspese
€ HEATpasbHLIM W NUHEWHBIM Piastra 84 x 90 mm fornita
OWU3aHOM, C NErkocTbio O P,

84 x 80 mm plate,
ycTaHaenueman B niobom disassembled and supplied separately

nomMeLleHun. MnactuHa 84 x 80 MM gOCTABNAETCA B
pasofpaHHoM BU Qe OTQenbHo

f

Finiture e colore / Finish and colours /
OTOoenku W UBeTa

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46.

To complete the code to the version chosen, replace X0 with the
code of the finish. See page 46 for available finishes.

[nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
KOOOM OTAenKK. BosMmoxHbIe OTASNKW CMOTPU CTP.46.

10 803 750KXX 925

803 Iside

CHEfeENGR LoD e H ExL regolazione pcs kg PxLxH
i 1t i mim Cim
sy e d
Codice Code Kon 10 803 750 XXX 925 750 80 x 80 10 mm 1 47 16x18x 90
10 803 840 XXX 925 840 80 x 80 10 mm 1 5.0 16x 18 x 90
10 803 870 XXX 925 870 80 x 80 10 mm 1 5,2 16x18x90

23
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Gambe tavolo Table legs Horn ana Crona

([ oPes

Vill el iy

[T

Gamba tavolo 440 RONDO
design a tutto tondo
particolarmente affusolato per un
tavolo giovanile, che trova il suo
posto in una sala da pranzo o in
una bella cucina di tendenza.

440 RONDO table leg, all-round
design, especially tapered for a
young table that finds its place
in a dining room or a nice trendy
kitchen.

Hora ana ctona 440 RONDO
OKpYrMeHHbIR an3aiH Heobbl4HO
obTekaeMbll ANA MONOOEeXHOro
CTONAa, KOTOpbIA HAWOET CBOE
MEeCTO B CTOMOBOW WKW Ha
KpacueoW MoOOHON KyXHe.

L

H. 695

/e T~ o |
4T T
;:-:l ] t::lce:. }.;B

i

OToenku W UBeTa

Finiture e colore / Finish and colours /

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46.

To complete the code to the version chosen, replace “XXXK" with the
code of the finish. See page 46 for available finishes.

[nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
KOOOM OTAenKK. BosMmoxHbIe OTASNKW CMOTPU CTP.46.

10 440 695XX D20

440 Rondo

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics e H mm & mm regolazione f'L ' pcs kg PXLXHcm
adjustrment
TexHWU4YecKne XapakTepucTUKH PJ,?"HFUBHHH
Codice Code Kop 10 440 695 XXX 020 695 40 15 mm 4 6,0 9x96x75

25



Gambe tavolo Table legs Horu ana Crona ©ores

/50 AMMSTIONG sseverrose e

Gamba tavolo 750 ARMSTRONG
dal design ricercato, le sue linee
richiamano le forme naturali e
donano un effetto estetico di
grande leggerezza.

750 ABMSTRONG table leg,
with stylish design, its lines recall
natural forms and provide a look
of great lightness.

Hora anA ctona 750
ARMSTRONG u3abickaHHbIN
Ou3anH, ee NMHKWK NOBTOPRKOT
HaTypasbHele chopMbl W AaKT
achbcheKT HeBEeCOMOCTMH.

—

N
BREVETTO FATENT MNATEHT
& B0 A)
Finiture e colore / Finish and colours / To complete the code to the version chosen, replace “YXXX" with the
OTAenku 1 upeTa code of the finish. See page 46 for available finishes. 10 750 750 57@
Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il [nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46. KOOOM OTAenku. BosMoXHbIe OTAenkn CMOTpK cTp.46.
750 Armstrong
Caratteristiche tecniche o 5 5 " : —
: ar = mm regolazione pcs g XLxXxHem
Technical characteristics i ré.L'
TexHWn4ecKne XapakTepucTUKH perynMpoBaHue
Codice Code Kop 10 750 750 570 XXX 780 80 570 15 mm 1 4.9 B0 x 60 x 90
10 750 840 570 XXX 840 80 570 15 mm 1 5,0 B0 x 60 x 90
10 750 870 570 XXX 870 80 570 15 mm 1 5,2 B0 x 60 x 90




Gambe tavolo Table legs Horn gna Ctona ©ores

760 Cheops

Gamba tavolo 760 CHEOPE
design accattivante ed originale,
si distingue per il basamento
centrale a colonna di

grande solidita.

760 CHEOPE table leg, with an
eye-catching and original design,
stands out for its very solid central
column base.

Hora anA ctona 760
CHEOPE npuTAratenbHuIA
U OpPUIMHanNbBHbLIA OU3anH,
BblOenAeTcA LeHTpanbHon
OCHOBOM B BWE KOMOHHLI
ELICOKOW NMPO4HOCTM.

L 550 (B)

Finiture e colore / Finish and colours / To complete the code to the version chosen, replace “XXX" with the
OTAenku 1 upeTa code of the finish. See page 46 for available finishes. 10 760 750 55@
Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il [nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUM 3AMEHUTD «XXX»
codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 46. KOOOM OTAenku. BosMoXHbIe OTAenkn CMOTpK cTp.46.
760 Cheope
Caratteristiche tecniche o en e - : —
: ar mm X X regolazione pcs ] XLxXxHem
Technical characteristics - e alb O ol o i .
TexHWn4ecKne XapakTepucTUKH e perynHpoBaHue
Codice Code Kop 10 760 750 550 XXX 780 80x80 bH0x5HH0 10 mm 1 18,0 B0 x 60 x 90
10 760 840 550 XXX 840 80x80 bH5H0x5H50 10mm 1 18,5 B0 x 60 x 90
10 760 870 550 XXX 870 80x80 b5H0 x50 10 mm 1 18,8 B0 x 60 x 90
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Zoccoli Plinths Uoxkonu

1 9 8 C u r\/o BREVETTO PATENT MATEHT

Zoccolo 198 CURVO

la curvatura & arte, eccellenza,
sintesi tra creativita e design, una
soluzione esteticamente valida
per ammorbidire alla vista e al
tatto le basi della vostra cucina.

198 CURVO (Curved) Plinth
Curve is art, excellence, a
synthesis of creativity and design,
an aesthetically valid solution to
soften to the eye and touch your
kitchen bases.

Llokone 198 CURVO narub — ato
WCKYCCTBO, COBEpPLUEeHCTEBO,
CWHTE3 KpeaTUBHOCTW W
OwW3aiHa, NpeKpacHoe pelleHne
ONA Balle KyXHU.

701980203000

H. 120

70198120X32X000

20310198000000

-"“h

BREVETTO PATENT MNATEHT

OTnenku v UBeTa

Finiture e colore / Finish and colours /

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice
della finitura. Per le finiture disponibili e per le istruzioni di taglio vedi pag. 47.

To completa the code to the version chosean, replace “XXX" with the
code of the finish. For available finishes and cutting instructions sae page 47.

[nA 3aBepweHnA Koga BbIOPaHHOW BEPCUA 3aMEHUTD X000+ KOOOM OTAeMKK.
BoamoxHble OTOeNKK U MHCTPYKLMK No o6pe3adnio CMOTPK Ha cTp. 47

30 198 120KXX %100

198 Curvo
Caratteristiche tecniche
Technical characteristics ’ A — sty Pos i kg Fobiidn
TexHn4yeckKwne XdpPpaKTepUCTHUKEHN
Codice Code Kon 30198 120 XXX 400 120 4000 16 64 350 215x402 X 17
AccCessori 20310 198 000 000 ) ) 1500 ) 5.0 40 x 28 x 40
(ECEREgNC: 70 198 020 XXX 000 : : 25 ; 05 24 x 24 x 13
AKkceccyapbl
70 198 120 XXX 000 : 3 25 x 05 24 x 24 x 13
70 198 000 000 000 10 pairs - 1.0 28 x 19 x 40
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Zoccoli Plinths Uoxkonu

190 Swarovs

i
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Zoccolo 190 SWAROVSKI di
gran pregio, adatto ad arredare
con estrema eleganza.

190 SWAROVSKI Plinth,
precious, suitable for extremely
elegant interior designs.

Llokane 190 SWAROVSKI
ELICOKWIA NMPecTWX,
npeaHa3HaYeHHBIA ONA OYeHb
aneraHTHoro mebnupoBaHWA.

[ 1
AN

Finiture e colore / Finish and colours /
OToenku W UBeTa
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190 Swarovski

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

TexHn4eckKune XapaKTepUCTHUKH

H mm

L mm

:
e . '

pcs

kg

PxLxHecem

Codice Code Ko 30190 100 720 410
30190 120 720 410

100
120

4100
4100

14
14

o7 .4
o7 .4

26,0
32,0

21,0x412 x12
22,0x412 x14

30190 150720 410

150

4100

14

o7 .4

37,0

21,5 x412 x 17




Zoccoli Plinths Liokonu [ ores
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Zoccolo 190 PIETRA

garantisce un effetto elegante e
d’impatto ma allo stesso tempo
facilmente removibile e pulibile.

190 PIETRA (stone) Plinth
Ensures an elegant, impact effect
but at the same time is easy to
remove and clean.

Llokone 190 PIETRA
rapaHTUpyeT aneraHTHbIA
achchekT U BneYyaTneHuA U B To
e BpeMA Nerko cHUMaemMblin U

YUCTALUMACA.
s ﬁ/ _______
L
Finiture e colore / Finish and colours / To complete the code to the version chosen, replace “YXXX" with the
OToenku W UBeTa code of the finish. 30 190 1 0(@1 0
.m Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXXX" con il [nA sapeplweHWA KoOa BbiGPAHHON BEPCUKM 3AMEHUTD «XXX»

.!M- codice della finitura. KOOOM OT OeNKK.

Code 735

Code 730 Code 731

190 Pietra

Caratteristiche tecniche

Technical characteristics ’ H mm L mm sy Pos m kg PxLxHem

TexHn4eckwne XapaKTepUCTHUKH

Codice Code Kopg 30190 100 XXX 410 100 4100 14 57,4 42.0 21.0x412x12
30190 120 XXX 410 120 4100 14 &7 4 45.0 220x412x14
20190 150 XXX 410 150 4100 14 57 .4 58,0 2156 xN2x17




ﬁaﬁ'nélln"{_ﬁminnm Light panel CeeTAwaAcA MNaHenb
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A AN | 100% made in Italy
____________________ A\ L made in italy
__________ N Light panel CeeTtawasnca NaHenb
N BREVETTO PATENT MATEHT
Indice Index Ormaenenue
080 Zoccolo luminoso 081 Schienale luminoso 082 Hanco pensile luminoso 083 Hanco base luminoso 084 Hanco colonna luminoso
| I| . Flinth light panel Back light panel Wall cabinet side light panel Cabinet side light panel Column side light panel
: il I CeetAwmitca Liokornb CeeTeALLIaACA CNIMHKa CeeTAwanAcA nogsecHan 60KOBUHA CeeTAwancA 60koBUHa TyMObI CeeTAlLaAcA 60KOBUHA KOMNOHHBI
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Ablbiamo pensato una cucina

----------------------------------- completamente luminosa, con una

I." [ I:. | II'I | LCEe COﬂUﬂuaj @d |megauﬂb|\@ vog“amo We have conceived a totally bright kitchen, with a continuous and

HRERENE inexaustible light. We want to make something that is not available yet, for

| |I || || ‘l il rea“zzare queHO Che NON Cjéj per LN a more and more demanding and conscious market.
‘ ‘ | | | || (T]@FCEHO SGWDYG D|U GSIQGHTG = Ch@ Mbl nogymanu o MofHOCTbIO CBETALWEWCA KyxHe, C HernpepbliBHbIM U

HenccAkaembliM cBeToM. Mbl XoTum peannaoparbe TO, 4Yero HeT, OnA
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Pannello Luminoso Light panel CeeTAwaAcA NaHenb

I I I
| am m @| | ‘ | u m ‘ n OS ‘ Light panels CeeTAllaaca MNaHenb BREVETTO PATENT MATEHT




Pannello Luminoso Light panel CeeTAwaAcA NaHenb

©orEs

Tl ey i

—1aNc

u m ‘ m OS ‘ Light sides CBeTAwWaAacAa 60KOBUHA

—lanco pensiie IuMmINoso

Wall cabinet side light panel
CBeTdLwadAaca noaBecHaAa 60KOBUHA

BREVETTO PATENT MATEHT

033

—1aNCO DAase lUMINOSo

Cabinet side light panel
CBeTAwWwanacAa 60KoBMHaA TYMObI

BREVETTO PATENT MATEHT

Fornito su misura.
Made-to-measure.
[locTaBnAeTcA nNog 3akas.

034

—1aNCO colonna luMminoso

Column side light pane
CBeTAwWwaAaca 60KoOBMHA KOJTOHHbI

BREVETTO PATENT NATEHT

Fornito su misura.
Made-to-measure.
[locTaBnAeTcA Noa 3aKas.

45



Pannello Luminoso Light panel CeeTAwaAcA NaHenb

P&m m @| | ‘ | u m ‘ n OS ‘ Light panels CeeTAawaaca MNaxenb

031

Schienale luminoso

Back light pane
CBeTAwWanAca CrnMHKa

BREVETTO PATENT NATEHT

/0OCCOI0 lUMINOSO

Plinth light pane
CBeTtAawmnca Llokosnb

BREVETTO PATENT NATEHT

Fornito su misura.
Made-to-measure.
[locTaBnAeTcA Noa 3aKas.
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FINITURE E COLORI

FINISH AND COLOURS OTOEJIKA N LIBETA

GAMBE TAVOLO

TABLE LEGS HOTI'1 Oj1d CTOJA

7
f
1LAH
.I
]
l
i
-
Ik
-
{
:I
2
|
"
»
v
]
¥
ot
- &
L

Code 050 Code 060 Code 041 Code 022 Code 067 Code 010 Code 030 Code 040

Verniciato bianco Verniciato nero Verniciato grigio Verniciato argento Grigio piombo Cromato Cromo satinato Nichel satinato

Painted white Painted black Painted grey Painted silver Lead grey Chromed Satin Chromed Satin Nickel

OkpaweHHbIA Genbii OKpaweHHbIW YepHeid  OKpalleHHLI Cepbii OKpaleHHbIA Cepbii cBUHeL ApoMm XpoMm C caTUHOBLIM HuWkens ¢ caTUHOBLIM

cepebpuCTbIn athdpexTom athpekTOM
Finiture / colore Codice gambe
Finish / colour L egs code
Otoenkn / uBeta Kon Horw
700 705 710 720 725 729 606 803 440 750 760

Code Verniciato bianco

050  Painted white . . - . - - . . . . .
OKpalleHHLIR 6enkin

Code Verniciato nero

060  Painted black - -~ = - = = = - = - .
OKpaleHHBIA YepHBLIA

Code Verniciato grigio

041 Painted grey L @ @ @ L] ® @ L @ ® L
OKpalleHHLIA cepbii

Code Verniciato argento

022  Painted silver - — = e - - - ~ = - =
OKpalleHHLIR cepebpUcThIA

Code Grigio piombo

067 Lead grey @ ® L L L] ® L ] @ L] ® @
Cepblilt cBMHeU

Code Cromato

010 B L ® L @ L] L @ L @ L @
Xpom

Code Cromo satinato

030  Satin Chromed i o ®
Xpom ¢ catuHoBLIM achcheKToM

Code Nichel satinato

040  Satin Nickel b ® -
Hukenk ¢ caTuHOBLIM achcheKToMm

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative
Flease note: the finishes are approximate
BHumaHue: BOCNpoW3BefeHHble OTAenKH ABNAKKTCA OPUeHTUPOBOYHBIMK.

/Z0CCOLO CURVO

CURVED PLINTH THYTbIV LUOKO/Nb

Code 051 Code 809 Code 813 Code 067
Verniciato bianco Anodizzato brill Anodizzato inox Grigio Piombo
Painted white Erill anodized Inox anodized Lead grey
OkpaweHHbIA GenbIi AHogupoeaHHbI 6punn  AHogvpoeadHanA ctane Cepbid CEMHeL

Finiture colore Codice zoccolo

FHnish colour Plinths code
OTtnenkn ueeTa Kon uokona
198
Code Verniciato bianco °
051 Painted white

OKpalueHHbLIn BenkIi

Code Anodizzato brill ®
809 Brill anodized

AHoaMpoBaHHLIA Bpunn

Code 818

Anodizzato oro
Gold anodzed
AHOOMpOBaHHOE 30M0TO

Finiture colore Codice zoccolo

Fnish colour Plinths code
OTgenkn ueerta Koo yokonA
198
Code Grigio Piombo °
067 Lead grey
Cepblid CBuHeLl
Code Anodizzato oro ®
818 Gold anodized
AHOOQWpPOBaHHOE 30M0TO

Code Anodizzato inox ®
813 Inox anodized
AHoOWpOBAaHHaA cTanb

Istruzione di tﬂgllﬂ Per lo zoccolo curvo Cutting instructions for curved plinth  MHcTpyKumMa no obpesaHuio ANA rHYTOM LOKoNA

SPIGOLO ESTERNO 90° external joint 90° BHewHero pebpa 90°

L | P
x'\.\fx L - -_III
x'\.l o o i
h 01
| | o | B I
N Y

Assemblaggio spigolo esterno 80°, taglio 45“% \
Assembly external joint 90°, 45" cutting M 8
Coopka BHewHero pabpa 90°, peaka 45° -

ANGOLO INTERNO 90° internal joint 90° sHyTpeHHero yrna 90°
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Assemblaggio angolo interno 907, taglio 45° (‘ﬂfﬂ\a%f;ﬁ =
Assembly internal joint 80°, 45 cutting WMJ
CHopka BHyTpeHHero yrna 90°, pe3ka 45°
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01 Posizionamento delle dime di taglio ART. 70 198 000 000 000 Cutting tooling position ART. 70 1898 000 000 000  PacnonomwxeHwe mHcTpymeHToR anA peskwn ART. 70 198 000 000 000
02 Posizionamento barra zoccolo sopra dime di taglio  Aluminium Plinth position on the cutting tocling  Pacnonomenuwe npuxMMmatolel NepeknaquHel Ha MHCTPYMEHTE ONA pe3Kn

02 Taglio zoccolo con la lama inclinata a 45°  Aluminium Plinth cutting with 45% inclined blade  Uokone peska ¢ neaswem nog yrnom 45°
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SIMBOLI e

el
SYMBOLS CMMBO/JbI
Gambe tavolo Zoccoli Imballo
Table legs Plinths Packaaging
Hora ona crona Llokonu YnakoBkKa

Come completare il codice ordine / How to complete the order code / Kak 3aBeplunTb Koa 3akasa

Sostituire “XXX” con il codice finitura scelto Se venisse scelta la finitura “050 verniciato bianco” il codice completo, risulterebbe cosl composto:
Replace 00" with yvour chosen finish code Supposing you chose the "050 white painted” finish the complete code would be as follows:
3aMeHWTE «XXX» KOAOM BbIOpaHHOW OTANKH [Npu Beibope oTaenkn «050 okpalleHHBIR Benkli» NoNHLIA Koa 6yaeT BHIMAOeTE TaKUM o6pa3som;

10 700 750 630KXX) 10 700 750 630050

7235 Euclide telescopica
Caratteristiche tecniche :
Technical characteristics =5 H mm L mm ;dagnlazlnna p ‘ pcs kg PxLXxHem
TexHU4ecKne XapaKTepUCTUKK pajrynupuBaHHa
Codice Code Kop 10725 102 595 XXX 1020/1090 595 7O mm 1 15,1 120 x 32 x 90
10 725 102 895 XXX 10201090 895 70 mm 1 15,8 120 x 32 x 90
1 2 3

Le informazioni relative agli articoli sono organizzate in una tabella di semplice consultazione. Per ciascun articolo sono indicati:
Information on the articles are organized in easy to read tables. For each item you will find:
MHdbopMmauma, OTHOCALLAACA K apTUKYNnaM, opraHW30BaHa B BWAE NPOCTOW B MCNONL30BaHWW Tabnuupl. [lna Kaxkaoro apTukKyna ykasaHbl:

1. Codice 1. Article code 1. Kog
2. Misure di riferimento dell’articolo 2. Article sizes 2. Paamepbl apTukyna
3. Codice indicazioni relative all’'imballo 3. Packaging 3. Koa vHchopmauma ynakoBKK

() oPES Www.opes.it

made in italy

Testi, disegni e fotografie riportati nel presente catalogo sono proprieta di Opes S.rl. che ne vieta la riproduzione sotto ogni forma senza consenso esplicito. Opes S.r.l. si riserva il diritto
di apportare modifiche ai prodotti, imballi e quant’altro senza obbligo di preawiso, inoltre non si assume alcuna responsabilita in caso di danni derivati da errata scelta dei prodotti, errata
installazione o utilizzo improprio delle forniture. Gli articoli qui inseriti rappresentano la gamma di prodotti Opes S.rl., tuttavia, alcuni prodotti sono personalizzabili a discrezione del Cliente
previo assenso della Direzione commerciale e non sono riportati in questo fascicolo.

All contents, drawings and pictures quoted in this catalogue are property of Opes S.rl. and their reproduction in any form, without the explicit permission of the owner, is forbidden. Opes
S.r.l. reserves the right to modify products, packaging or what else edited without obligation of notice. Opes S.r.l. is not responsible in case of damage due to the wrong choice of products,
wrong assembling or inappropriate use of the supply. The articles here described represent Opes S.r.l. range of products, neverthenless, some products can be modified and personalized
according to the specific needs of Customers, after the approva of the Managing Director. These special products are not reported in this catalogue.

TeKcTbl, pUCYHKK W choTorpacdni, BHeCeHHble B AaHHBIA KaTanor, ABNATCA cobcTBeHHOCTHIO Opes S.rl. 1 X npownzeoacTeo noa nobon dopmon bes npeapapuUTentLHOro paspelleHna
aanpelleHo. Opes S.rl. ocTaBnaeT 3a cobol Npaeo BHOCKUTE U3MeHeHWA B M30envd, ynakoeky 6es obAazaTenscTBa YEEOOMNEeHWA, KpoMe Toro He bepeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTL B
cny4ae ywepba, Npoucxoaallero M3-3a HenpaeunsHoOro Bulbopa U3aennin, HenpaBWNLHON YCTAHOBKW MKW MCNONb30BaHWA chypPHUTYPE HE N0 HaszHavYeHun. Haxonawmeca 3aeck apTUKY NI
ABNAOTCA raMmon uaaenuii Opes S.rl., ogHaKo HeKoTopbie N34enrA MOTYT BbITe NEPCOHANWM3WMPOBaHLI NO XenaHuio KnweHTa nocne npeaeapuTensHOro paspelleHna KoMmepYecKoro
[peKkTopa n He BHOCATCA B 3TOT KaTanor.
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